

Direção Geral

## R E T I F I C A Ç Ã O Nº 02 / EDITAL DG/FAED Nº 44/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n. 4184 e 06/04/06 e Resolução n. 044/07 – CONSUNI, na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGPLAN-UDESC, baixa a presente retificação.

**Onde se lê:**

### **5. DAS INSCRIÇÕES**

As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 1º de fevereiro a 4 de maio de 2020 (a partir das 12h do dia 1/2/2020 até 23h59 do dia 4/5/2020) ) e serão realizadas em duas etapas:

**Leia-se:**

### **5. DAS INSCRIÇÕES**

As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 1º de fevereiro a 4 de maio de 2020 (a partir das 12h do dia 1/2/2020 até 23h59 do dia 05/06/2020) ) e serão realizadas em duas etapas:

**Onde se lê:**

### **5.2 Segunda etapa**

Até a data limite de 4 de maio de 2020, o/a candidato/a deverá enviar os documentos solicitados no item 5.2.1 ao endereço eletrônico da Secretaria do PPGPLAN/UDESC – selecaoppgplan2020@gmail.com, indicando no assunto do email: “Seleção PPGPLAN/UDESC”, curso (Mestrado ou Doutorado), modalidade (ampla concorrência ou ações afirmativas).

**Leia-se**

## **5.2 Segunda etapa**

Até a data limite de 05 de junho de 2020, o/a candidato/a deverá enviar os documentos solicitados no item 5.2.1 ao endereço eletrônico da Secretaria do PPGPLAN/UDESC – selecaoppgplan2020@gmail.com, indicando no assunto do email: “Seleção PPGPLAN/UDESC”, curso (Mestrado ou Doutorado), modalidade (ampla concorrência ou ações afirmativas).

### **Onde se lê:**

#### **6.1. Primeira etapa (eliminatória)**

Consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 25 de maio de 2020, segunda-feira, das 13h às 17h, no Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED/UDESC, situado na Avenida Madre Benvenuta, 2007 – Itacorubi, Florianópolis.

### **Leia-se:**

#### **6.1. Primeira etapa (eliminatória)**

Consiste de uma prova escrita a ser realizada, no Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED/UDESC, situado na Avenida Madre Benvenuta, 2007 – Itacorubi, Florianópolis, em data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19.

### **Onde se lê:**

6.1.2 A lista dos aprovados na 1ª etapa será publicada até as 18h do dia 17 de junho de 2020, no sítio [www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao](http://www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao). Não serão fornecidas informações por telefone.

### **Leia-se:**

6.1.2 A lista dos aprovados na 1ª etapa será publicada data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-, no sítio [www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao](http://www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao). Não serão fornecidas informações por telefone

### **Onde se Lê:**

6.2.1 Período das entrevistas: 22 a 26 de junho de 2020, nas dependências da FAED/UDESC (Av. Madre Benvenuta, 2.007 – Itacorubi, Florianópolis/SC).

**Leia-se:**

6.2.1 Período das entrevistas: será realizada em local, data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19.

**Onde se Lê:**

**Cronograma:**

Inscrições: 1º de fevereiro a 4 de maio

Divulgação das inscrições deferidas (até 18h) 10 de maio

Prazo para pessoas com necessidades especiais comunicarem à Secretaria do PPGPLAN/UDESC as condições necessárias para a realização da prova escrita 11 de maio

Prova escrita 25 de maio

Divulgação do resultado da prova escrita (até 18h) 17 de junho

Divulgação do horário das entrevistas (até 18h) 17 de junho

Entrevistas 22 a 26 de junho

Divulgação do resultado final (até 18h) 30 de junho

**Leia -se:**

**Cronograma:**

Inscrições 1º de fevereiro a 05 de junho de 2020.

As demais etapas do processo estão suspensas e terão novas as datas e horários publicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19.

Florianópolis, 05 de maio de 2020.

Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC